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ATAI'ONIXMA YXTA MAOHMATIKA I'YMNAXIOY

OEQPIA

OEMA 1°
0. No CUUTANPOCETE TIC TOPAKAT® TPOTAGELS:
Movavopo Aéyovtot ot aAyEPPIKEC TAPAGTACELS TOV UETOED TMV o.vvenreennennnnn.
EXEL ONUELMOEL LOVO 1 TIPOEN . vttt
i. Opoto AEyovTan To LOVAVULLOL TTOU EXOUV TO ..vvenrenreeneeneeneeneenneaneannnns
i, X7 EVO LOVOVUHO O oirtiiniiiit it e eie e AEyeTOL GLVTEAE-

GTNG TOL LOVOVULOV.

Movaoeg 1,6
B. No copuminpdoeTe TIC TAPUKAT® TOVTOTNTES (OVOTTUYLOTO):
i (atB)=
ii. (a-p)°=
iii. (o +p)’ =
Movaoeg 1,5
v. Noa arodeiete v tavtdTTA:
(a+f)’=’ +3’B+3 ap’+p’
Movaoeg 3,5
OEMA 2° y‘r
a. Me ) Bondeta Tov dimhavod oynuatog va. 608oHv ot M(x.y)

OPIGLOL TV TPIYOVOUETPIKOV OpOUDY NG YOVING ©.

Movadeg 3,2 P \
: w
. S >
B. No courAnpadceTE TIG 16OTNTEG:
i. nuo= ii. ocuv0=
iii. nu90= iv. cuv90=
v. nul80= vi. ouv180=

Movaoeg 1,8
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v. No yopoknpicete TI¢ TPOTAGEIS TOL 0KOAOLOOVV, YPAPOVTOG GTNV KOAAD G©OG
dimha otov aplBuod mov avtictoryel oe kKdBe mpdTaom, T AEEN ZwoTo, av 1 TPoOTa-
on elvatl cwot, 1 AdBog, av n Tpdtacmn eivor AavOacuévn.

i MqI80-w)=-npo
iil. ouv(180 -®)=ovvw
iii. e (180-w)=-¢ep®
Movaoeg 1,5
AYKHYEIX
AYKHXH 1"
X 2 12

— +— kot B= x%-5x+6
x+3 x-3 x°-9

Atvovton ot tapactacels: A=

2 —
o. No amodeyyfel 0t A = X X6
(x+3)(x-3)
Movaoeg 2,7
B. Na Bpeite yia moteg Tipég Tov X oyvet: B=0
Movaoeg 2,7
2 12
. Na Avbein e&icmon: - + =
! nes " x+3 x-3 x°-9
Movaoeg 1
AYKHYH 2"
, , 2x—-y=5
Noa Avbei To choT O
5x+2y=8
Movaodeg 6,6

AYKHXH 3"

210 mopaKAT® oy o evbeieg € Ko € elvar mapaAAnAES.

(o)
18
21/
r E €1
14 10 y
€
B A z

No vroloyicete ta pnKn X, y T@v guvypappa tpnpate OI' ko EZ avtictotyo.
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Movaoeg 6,6
AINTANTHXEIX
OEQPIA
OEMA 1°
o, XyoA1Ké PBipiio, oerida 26.
B. Zxohuco BipArio, oerideg 43,44.
Y. Zyxohko Piiio, oelideg 43,44.
OEMA 2°
o Xyolkd BipAio, oerida 233.
B. Zyxohuco BipArio, oerideg 237.
AYKHXH 1"
a.
X 2 12 X 2 12
A = — + 3 = — —+ =
x+3 x-3 x*-9 x+3 x-3 (x-3)(x+3)
x(x-3) 2(x+3) N 12 CX(x=3)-2(x+3)+12
(x+3)(x-3) (x+3)(x-3) (x-3)(x+3) (x=3)(x+3)

x> =3x-2x—-6+12 B x> =5x+6
(x=3)(x+3) (x=3)(x+3)

. H s&iowon sivon dsvutépov Pabuod ue Awokpivovoa A=(-5)?-4.1.6=25-24=1 ka1
B n p Hov u p

piCes Tig
x=3
—(-5)+1 5+1 |,
X= = = T‘I
2 2
Xx=2
Apa B=0 povo otav x=2 1 x=3
) 2 12 , , . , ,
v. H &&lowon - +———=0, Aoyo 10V gpOTAUATOG o, £l TIG 1d1Eg AD-
x+3 x-3 x" -9
oelg e my e€locwo m =
s B T x+3)(x-3)
2 J—
‘Eyovpe LM:O, Otavx’ -5x +6=0 Kot Xx#3 Kot X#—3

(x+3)(x-3)
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Eivar x* - 5x + 6 =0 dtov x=2 1 x=3.

Apa, Ao g e&icmoong eivoun x=2.

AYKHXH 2"

Avvovpe to cvatnua pe ™ pébodo TV avtifetmv cuvieleotov. [ToAdamiacialovpe
mv npot e€icwon pe 1o 2 kot yovpe: 4x-2y=10. Me npdcsOeon katd pnéEAN g eEi-
OMONG OVTNG Kot TNG 0e0TEPNG TPoKLITELIX=18 N X=2.

AvTiKaO1eTOOUE TNV TN 0T GTNV TPOTY £ICMGCT KO TOAPVOLLE:

2.2-y=5M4-y=5 y=-1.

Enopévmg, n Aomn tov cuotiuatog to (evyog (X,y)=(2,-1).

AYKHXH 3"

Emedn €; xat €, eivor mapdAinieg, coppwva pe to Bempnua tov Oain, £xovue:
0A_or

AB TA

AvTtikoOoTdVTaS, TPOKOTTEL % = % N 14x=21.10 f} x=15.

Opoimg, cOppmva pe 10 Bedpnua Tov BN, EXOvLE:

or OE , 15 18
—=—1—=— N 15y=10.18 1 y=12.
I'hN EZ L 10 vy i Y
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